
ATA  DA  SEPTUAGÉSIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
COMITÊ  DA  SUB-BACIA  HIDROGRÁFICA  DO  RIO
SALGADO,  DE  FORMA  VIRTUAL,  VIA  PLATAFORMA
MICROSOFT TEAMS REALIZADA NO DIA QUINZE DE
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Às  treze horas e sete minutos do dia quinze do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, foi realizada a Septuagésima
Reunião Ordinária do Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado, de forma virtual, via Plataforma
MICROSOFT TEAMS, que  contou com a participação das instituições membros:  Associação dos Pequenos Produtores de
Sítio Balança – Maria Naiara Ferreira de Lucena; Companhia de Água e Esgoto do Ceará (CAGECE) – Marcelo Gutierre
Wuerzius;  Associação  Comunitária  dos  Produtores  Agrícolas  Antônio  Neves  do  Sítio  Baixa  Grande  –  José  Francisco
Rodrigues; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Brejo Santo – Antônio Vidal da
Silva; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Porteiras – Rosely Francisca Lopes; Sítio
Barreiras Fruticultura Ltda – Rita de Cássia Rodrigues Costa; Universidade Regional do Cariri (URCA) – Francisco Edmar de
Sousa  Silva  Pinheiro;  Associação  dos  Assentados  da  Fazenda  Boa  Vista  e  São  Judas  Tadeu  –  José  Ventura  Saraiva;
Associação Comunitária Santo Antônio do Sítio Espinheiro – Expedito Fernandes da Silva; Sociedade Anônima de Água e
Esgoto do Crato (SAAEC) – André  Ramos de Souza;   Associação  dos Pequenos Agricultores  do Sítio  Sabiá – Antônio
Domingos  Alves;  Associação  Comunitária  para  o  Desenvolvimento  Rural  dos  Sítios  Alto  Alegre  e  Malhada  Grande  –
Francisco Viana Santiago; ASIDESS Várzea Alegre – José Marcílio dos Anjos Feitosa; Associação de Classe dos Pequenos
Irrigantes do Vale do São Miguel – José Alves Ferreira;  Associação Integrada dos Fruticultores de Lavras da Mangabeira
(AFRUTILAM) – Francisco Furtado Guedes; Associação do Distrito de Irrigação Icó/Lima Campos (ADICOL) –Francisco
Alexandro Fabrício; Universidade Federal do Cariri (UFCA) – Francisco José de Paula Filho; Sindicato dos Trabalhadores
Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Milagres – Cicera Aristides Pereira; Associação de Agricultura Familiar e
Empreendimentos Familiares Rurais do Distrito de Ponta da Serra (AFERPS) – Antônio Laurentino da Silva; Federação das
Associações do Município de Várzea Alegre  (FAMUVA) – José da Costa; Instituto Agropolos do Ceará – Wyldevânio Vieira
da Silva; Federação das Associações do Município de Icó – João do Carmo Parnaíba; Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Agricultores  e Agricultoras  Familiares  de Ipaumirim – José Milton Ribeiro da Silva;  Sindicato dos Trabalhadores  Rurais
Agricultores e Agricultoras Familiares de Icó – Alan Robson Ricardo Alves; Sindicato Rural de Cedro (SINRURAL) – José
Ferreira Lima; Prefeitura Municipal de Jati – Renato Vidal de Queiroz; Prefeitura Municipal de Milagres – Tânia Maria de
Figueiredo Cardoso; Prefeitura Municipal de Missão Velha – Luciene Sousa Silva; Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte
– Maria Maiany Paiva Lima; Câmara Municipal de Vereadores de Brejo Santo – Francisco Tomaz de Santana; Prefeitura
Municipal de Barbalha –  Alex Saraiva de Sá Barreto; Prefeitura Municipal de Várzea Alegre – Tarciso Simião Leonardo;
Prefeitura  Municipal  de  Grangeiro  –  Cicero  Roberto  Marques  Marcelino;  EMATERCE  –  Kléber  Correia  de  Souza;
Coordenadoria de Saúde/Icó – Cicero Dias de Lima; Secretaria de Desenvolvimento Agrário (SDA) – José Acácio de Morais
Lima; Secretaria de Recursos Hídricos (SRH) - Luiz Amisterdan Alves de Oliveira; SEMACE – Cicera Luíza de Carvalho
Vasconcelos; Secretaria de Meio Ambiente (SEMA) – Lara Vitória Terra Damaceno Freitas; Secretaria de Educação do Estado
do  Ceará  (SEDUC)  –  Samuel  Pereira  de  Sousa;  DNOCS –  Francisco  Fernandes  Ferreira  e  Instituto  Chico  Mendes  de
Biodiversidade  (ICMBIO) – Carlos Augusto.  Perfazendo assim, o quórum regimental  de acordo  com o artigo quinze do
Regimento Interno do Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado (Decreto n° 32.842/2018). O presidente do CSBH
Salgado,  o  sr.  Wyldevânio  Vieira,  desejou  boas  vindas,  em seguida  a  técnica  do  núcleo  de  gestão  da  COGERH/Crato,
Geryslandia Grangeiro fez a chamada de cada instituição e os membros representantes responderam um a um a presença.
Posteriormente, o sr. Wyldevânio Vieira, desejou boa tarde a todos e a todas e agradeceu a participação, parabenizou o sr.
Cícero Dias pelo seu aniversário natalício e pela contribuição na gestão de recursos hídricos do Estada do Ceará, e em nome da
diretoria do CSBH Salgado dedicou esta reunião ao sr. Cícero Dias. Wyldevânio, parabenizou pelo aniversário do município
de Umari e Baixio, e agradeceu a secretaria executiva pela mobilização. Em seguida, passou a palavra para o coordenador do
núcleo de gestão da COGERH/Crato, o sr. Rafael Landim, que apresentou o painel de requerimentos do CSBH Salgado do ano
de 2021 até o momento, falou que no ano de 2021 foram criados quatro requerimentos,  e todos foram respondidos e as
respostas enviados para os membros da microbacia de origem do requerimento. Logo após, Wyldevânio Vieira colocou a ata
da 69ª Reunião Ordinária e 29ª Reunião Extraordinária do CSBH Salgado em apreciação pela plenária, e informou que foi
enviado por e-mail e no grupo de whatsapp do Comitê, a plenária aprovou na íntegra. Em seguida o secretário geral do CSBH
Salgado,  o  sr.  Cícero  Dias,  fez  a  leitura  da  justificativa  de ausência  da  Prefeitura  Municipal  de  Umari.  Posteriormente,
Wyldevânio explicou que na 29ª Reunião Extraordinária do CSBH Salgado foi discutido sobre o planejamento estratégico do
CSBH Salgado, foram definidos conceitos do planejamento estratégico, foram criados grupo de trabalhos por eixos de atuação,
a saber, Gestão de Recursos Hídricos, Meio Ambiente, Capacitação e Comunicação. Rafael Landim fez a leitura da Resolução
006/2021 sobre  os  conceitos  do planejamento  estratégico  e  a  Resolução  007/2021 Criação  dos Grupos  de  Trabalhos  do
Planejamento estratégicos. Explicou que esses grupos de trabalho, definidos por eixo de atuação têm por finalidade a discussão
sobre  o  direcionamento  para  melhoria  contínua  do  colegiado,  bem  como  o  desenvolvimento  dos  objetivos  estratégicos
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pretendidos e resultados esperados pelo CSBH Salgado, no âmbito do seu Planejamento Estratégico, e após as discussões os
membros dos grupos de trabalho deverão  apresentar  o  resultado dos trabalhos e os  objetivos estratégicos propostos  para
apreciação e aprovação da plenária. Os grupos de trabalhos criados foram: Grupo de Trabalho de Gestão de Recursos Hídricos,
formado pelas instituições membros: Wyldevânio Vieira da Silva – Instituto Agropolos do Ceará; André Ramos de Souza -
SAAEC; Francisco José de Paula Filho – Universidade Federal do Cariri - UFCA; Expedito Fernandes da Silva – Associação
Comunitária  do  Santo  Antônio;  Francisco  Fernandes  Ferreira  –  DNOCS;  Antonio  Laurentino  da  Silva  –  Associação  de
Agricultura Familiar e Empreendimentos Familiares Rurais do Distrito de Ponta da Serra – AFERPS; José Ventura Saraiva –
Associação dos Assentados da Fazenda Boa Vista – São Judas Tadeu. Grupo de Trabalho de Meio Ambiente: Cícera Aristides
Pereira – Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Milagres; Antônio
Vidal da Silva – Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Brejo Santo; José Marcílio dos
Anjos Feitosa – Associação  de Integração  e Desenvolvimento  Social  e  Sustentável  –  ASIDESS;  Kléber  Correia  Lima –
EMATERCE; Anderson Lima dos Santos – SEMACE; Antônio Domingos Alves - Associação dos Pequenos Agricultores do
Sítio Sabiá; José Eraldo Oliveira Costa – Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte; João do Carmo Parnaíba – Federação das
Associações  do  Município de  Ico.  Grupo de Trabalho  de  Capacitação:  Francisco  Edmar  de  Sousa  Silva  –  Universidade
Regional do Cariri  – URCA; Marcelo Gutierres  Wuerzius  – CAGECE; Rita de Cassia Rodrigues Costa – Sítio Barreiras
Fruticultura  Ltda;  Paulo  Fernando Maier  Souza  -  ICMBIO;  Jomávia  Lacerda  Correira  –  SISAR.  Grupo de  Trabalho  de
Comunicação:  Cícero  Dias  de  Lima  –  Coordenadoria  de  Saúde;  Francisco  Furtado  Guedes  –  Associação  Integrada  dos
Fruticultores de Lavras da Mangabeira – AFRUTILAM; Sheyla Lilianne Farias Ramalho de Menezes - Prefeitura Municipal
de Baixio; Luciene de Sousa Silva – Prefeitura Municipal de Missão Velha; José Acácio de Morais Lima - Secretaria de
Desenvolvimento Agrário -  SDA; Cícero  Roberto Marques  Marcelino – Prefeitura  Municipal  de Grangeiro.  Em seguida,
Wyldevânio Vieira colocou em apreciação  as  duas Resoluções,  Resolução 006/2021 Sobre os conceitos do planejamento
estratégico e Resolução 007/2021 Criação dos Grupos de Trabalhos do Planejamento estratégicos, a plenária aprovou a ambas.
Em seguida, o coordenador do núcleo operacional da COGERH/Crato, Otacílio Neto, apresentou a situação hídrica do estado
do Ceará, e a situação dos reservatórios monitorados na bacia do Salgado, explicou o que é batimetria do açude e informou que
foi realizada a batimetria do açude Lima Campos em maio de 2021, destacou que antes da batimetria o volume do açude Lima
Campos era de 23.236.097 m³ que equivale a 35,0% de sua capacidade,  e o volume após a batimetria na data de 14 de
setembro de 2021 constatou-se que o volume era de 22.134.703 m³ que equivale a 33,3% de sua capacidade. Otacílio informou
que foi realizada também a batimetria no açude Ubaldinho em maio de 2021. A situação do reservatório Ubaldinho antes da
batimetria era de 29.298.498 m³ que equivale a 92,1% de sua capacidade, e após a batimetria no dia 14 de setembro de 2021
constatou-se um volume de 38.323.118 m³ que equivale a 120,5% de sua capacidade. Otacílio Neto, apresentou a resolução das
diretrizes de operação de 2021 das alocações negociadas de água da bacia do Salgado, explicou que no estado do Ceará foi
decidido que a operação das alocações ocorrem até dia 31 de janeiro de 2022, tendo em vista que, no mês de janeiro muitas
vezes ainda não tem chuvas, e informou que já foi aprovado essa operação dos reservatórios até 31 de janeiro de 2022 nas
reuniões de alocações. Em seguida informou o que foi aprovado nas alocações de cada reservatório da Bacia do Salgado sendo
elas: Os Açudes Atalho e Porcos poderão operar com uma vazão média máxima de até 600 l/s; O Açude Cachoeira poderá ser
operado com vazão média máxima de 56 l/s, sendo 26 l/s via adutora para abastecimento humano e 30 l/s para liberação no
riacho para o abastecimento da Comunidade da Caiçara e outros usos; O Açude Gomes poderá ser operado com uma vazão
média máxima de 60 l/s, até novembro de 2021, sendo desta vazão total, 10 l/s para abastecimento do Sítio Gomes pelo SISAR
e 50 l/s para atender múltiplos usos; O Açude Olho D’água poderá ser operado com vazão média máxima de até 75 l/s, sendo
55 l/s via adutora para o abastecimento humano da sede municipal de Várzea Alegre e 20 l/s para ser liberado no rio, conforme
decisão da Comissão Gestora do Açude Olho D’água em reunião posterior no decorrer do segundo semestre de 2021 decidirá
se essa perenização no riacho irá permanecer até o 31 de janeiro de 2022; O Açude Prazeres poderá ser operado com uma
vazão média máxima de 350 l/s, por uma onda de cheia de 350 l/s por 30 dias, tendo a localidade do Sítio Espinheiro no
Município de Aurora/CE o percurso máximo a ser atingido pela perenização do riacho e com isso permitindo a redução da
vazão de perenização do riacho, que pode chegar ao mínimo de 100 l/s; O Açude Quixabinha não haverá liberação de água; O
Açude Rosário poderá ser operado com uma vazão média máxima de até 637 l/s, sendo 37 l/s para adutora e 600 l/s para
liberação no riacho para múltiplos usos. Parágrafo único - Será liberado no mês de julho, uma onda inicial de 1000 l/s durante
10 dias, e reduzindo para uma vazão contínua de 250 l/s, e mais três ondas de 1000 l/s durante 10 dias cada onda, nos meses de
setembro, outubro, novembro, intercalando com reduções de vazão para 250 l/s; Açude Tatajuba poderá ser operado com
captação de uma vazão média máxima de 4 l/s para atender abastecimento humano; O Açude Thomás Osterne poderá ser
operado com uma vazão média máxima de até 150 l/s; O Açude Ubaldinho poderá ser operado através da captação média
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máxima de até 35 l/s via adutora para o abastecimento humano da sede Municipal de Cedro; O Açude Lima Campos terá vazão
média máxima de até 600 l/s, sendo 93 l/s  captado na bacia hidráulica pela adutora para abastecimento humano da sede
municipal de Icó e do distrito Lima Campos, e liberação de 507 l/s no perímetro irrigado Icó - Lima Campos. Posteriormente o
sr. José Ferreira Alves representante da Associação de Classe dos Pequenos Irrigantes do Vale do São Miguel, falou que foi
muito importante fazer essa batimetria, e que foi uma boa notícia saber a situação do açude Ubaldinho. Wyldevânio, colocou
em apreciação  as  atualizações  das  batimetrias  dos açudes  Lima Campos e Ubaldinho,  a  plenária  aprovou.  Otacílio  Neto
informou que essas informações sobre a batimetria será colocada no site da COGERH e do CSBH Salgado, e que a COGERH
realiza esse trabalho de batimetria nos açudes ha muito tempo. Logo em seguida, o gerente regional da COGERH/Crato,
Alberto Medeiros explicou como aconteceu a alocação do açude Thomas Osterne, que foi realizada no dia 16 de julho de 2021,
foi uma reunião online, e teve as propostas técnicas, como todas as outras que foram realizadas. Foi aprovada pela maioria dos
votos a vazão de 150 l/s, a votação foi feita um a um, onde cada usuário abria a câmera, se identificava e informava o seu voto,
havendo casos de vários usuários estarem junto em um só aparelho para assistir a reunião e votar, essa vazão só seria liberada
após a limpeza e desobstrução do rio, que seria em torno de uma semana após a reunião, mas teve um atraso na máquina que
iria fazer esse serviço de desobstrução e atrasou cerca de 20 dias a operação do reservatório. Essa devolutiva da alocação do
Thomas  Osterne  é  em  resposta  aos  ofícios  de  membros  do  Comitê  do  Salgado  e  de  algumas  associações  e  entidades
representativas da região do Vale do Carais que contestaram que 150 l/s não daria para atender os usuários, antes mesmo de
iniciar a operação do reservatório. Quando foi iniciado a operação do açude com uma onda de 6 dias chegou até a comunidade
do Sítio Cabloco, que era a meta desde do início, porque a comunidade do Sítio Cabloco tem abastecimento, no decorrer da
operação do reservatório Thomás Osterbe, o funcionário do DNOCS responsável pelo reservatório tomou a decisão por conta
própria, mesmo não havendo mais demandas dos usuários do Vale, e quebrou o cadeado da COGERH e abriu a válvula de
liberação de água do reservatório e hoje está liberando 289 l/s,  foi colocado um cadeado identificado com sendo DNOCS, e
como é do DNOCS esse cadeado a COGERH não pode mexer sem autorização. No dia 16 de julho na reunião de alocação o
açude Thomas Osterne, o açude estava com o volume  12.672.532 m³ que equivale a 44,0% de sua capacidade, e foi sumulado
que no dia 14 de setembro estaria  com 10.754.559 m³ que equivale a  37,4% de sua capacidade,  e  atualmente está  com
11.075.150 m³ que equivale a 38,5% de sua capacidade. Alberto informou que a água está chegando na divisa entre Crato e
Juazeiro do Norte, nas proximidades do açude Manoel Balbino. Aberto apresentou o histórico das medições de vazão que
foram realizadas no açude Thomas Osterne, e em seguida pediu apoio da plenária para que seja tomada alguma iniciativa junto
ao DNOCS para que tenha uma solução. O sr. José Ventura Saraiva falou que a COGERH tem razão e que a alocação foi feita
de forma democrática. O sr. Carlos Augusto questionou que além da carta o que o comitê do Salgado pode fazer, e perguntou
se o DNOCS foi informado do que foi decidido na reunião de alocação. Alberto Medeiros respondeu que todos os reservatórios
do DNOCS que são gerenciados pela COGERH é informado o que foi  acordado nas reuniões,  é enviado ata e todos os
documentos que comprovem o que foi decidido. E que a COGERH já informou que essa situação que aconteceu foi informado
ao DNOCS e ainda não teve resposta. O sr. Antônio Laurentino questionou se um abaixo assinado dos membros do Comitê do
Salgado reclamando da situação poderia ser levado para o DNOCS. Wyldevânio Vieira informou que participou da reunião de
alocação  do açude Thomaz Osterne,  e  o  funcionário  do DNOCS agiu de forma inadequada e desrespeitosa,  falou que o
DNOCS é um órgão que tem muito respeito e que o caminho é sempre o diálogo, e sugeriu que antes de tomar qualquer atitude
extrema,  o  funcionário  do DNOCS que fez  isso tenha  espaço  para  se  manifestar.  Posteriormente,  Wldevânio  solicitou a
plenária do Comitê a anuência para que ele como presidente do Comitê juntamente com o sr. Francisco Fernandes Ferreira que
representa o DNOCS no CSBH Salgado procure o funcionário do DNOCS que abriu a válvula para que se tenha uma conversa
de forma amigável, técnica e respeitosa para uma solução dessa problemática, e explicar como funciona a política de recursos
hídricos, e caso não ocorra um entendimento pelo funcionário do DNOCS, o comitê convocará ele para uma reunião para que
ele coloque suas alegações, e dependendo de como venha a ficar a situação, o comitê tomará outras medidas. Wyldevânio
colocou  essa  sugestão  em  apreciação  e  a  plenária  aprovou  com  a  ressalva  do  sr.  Antônio  Domingos  representante  da
Associação dos Pequenos Agricultores do Sítio Sabiá, que falou que esse funcionário do DNOCS é adulto, e sabe que está
representando DNOCS, que ele passou por cima de uma decisão dos usuários e da gestão participativa, sendo que, ele não é
dono do açude, e sugeriu que fosse encaminhado ao governador do estado do Cerá esse problema para que tenha uma solução
cabível.  Wyldevânio  informou que após  a  conversa  com o  funcionário  do  DNOCS repassará  as  informações  que  foram
decididas para a plenária, Alberto Medeiros falou que essa conversa tem que ser mais rápida possível devido o volume do
açude. Em seguida Rafael Landim apresentou a Resolução da Dinâmica e Parâmetros de Alocação 2021.2 e a Resolução da
Homologação das Alocações 2021.2. Rafael informou que foi enviado por e-mail e no grupo de Whatsapp com antecedência.
Wylevânio colocou em apreciação essas resoluções e a plenária  aprovou. Logo após Wyldevânio Vieira explicou sobre a
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Comenda Zaranza, e que devido a pandemia não houve a entrega da Comenda em 2020, por tanto pretende-se que este ano seja
entregue a Comenda de 2020 e 2021, que acontecerá na última reunião do ano, no Fórum Cearense de Comitê de Bacias
Hidrográficas do Estado do Ceará, Wyldevânio informou que a secretaria executiva enviou os formulários para votação dos
membros para receber a Comenda Zaranza, e que seria dois nomes escolhidos um para 2020 e outro para 2021. Informou que
apenas  20  pessoas  votaram  pelo  formulário,  e  questionou  se  alguém  queria  votar  caso  não  votou  pelo  formulário.  As
instituições que não votaram se manifestaram e deram seu voto um a um. Depois da votação e soma de votos de quem irá
receber a Comenda Zaranza do ano 2020 é o sr. Cícero Dias de Lima representante da Coordenadoria Regional de Saúde, e de
2021 será o sr. Patrício Melo da Universidade Regional do Cariri. José Marcílio da ASIDESS de Várzea Alegre, sugeriu que os
Ribeirinhos fossem reconhecidos também, e que fosse sugerido na reunião do FCCBH esse reconhecimento como forma de
incentivo. Wyldevânio respondeu que é muito importante essa sugestão e que tem um projeto que irá apresentar em breve
nesse intuito. O sr. Cícero Dias agradeceu a todos pelos votos e falou que todos são merecedores  desse reconhecimento.
Wyldevânio agradeceu a todos pela votação e falou que em breve informará como será a entrega da Comenda Zaranza. Em
seguida Rafael  Landim informou que ainda  tem duas capacitações  para  serem realizadas  este  ano,  a  primeira é  sobre  o
funcionamento do Comitê de bacias hidrográficas; legislação e gestão participativa com carga horária de 8 horas, e será no dia
26 e 27 de outubro de 2021 de 13h as 17h virtualmente, e a palestrante será a sra. Celineide Nascimento da Gerência de
Recursos Hídricos. A segunda capacitação será: as Macro Obras hídricas no Ceará: PISF, CAC e Malha D’água, com carga
horária de 8 horas, e a data e o palestrante ainda não foi definido. Posteriormente Cícero Dias gradeceu pelo apoio da secretaria
executiva na organização e mobilização da reunião, e agradeceu aos membros pela participação. O vice-presidente do CSBH
Salgado, o sr. Edmar Pinheiro agradeceu e parabenizou Cícero Dias, e agradeceu em nome da Universidade Regional do Cariri
e  do  sr.  Patrício  Melo  pela  homenagem da  Comenda  Zaranza. Wyldevânio  Vieira  agradeceu  a  todos  os  membros  pela
participação,  a  equipe da  COGERH/Crato  e encerrou  a  sessão e  nós:  Cícero  Dias  de  Lima e Nayara  de Souza  Ribeiro,
lavramos a presente ata que após lida e aprovada será assinada por nós e todos os presentes abaixo relacionados:
Cícero Dias de Lima _______________________________________________________
Nayara de Souza Ribeiro_________________________________________________
Alan Robson Ricardo Alves
Alex Saraiva de Sá Barreto
André Ramos de Souza
Antônio Domingos Alves
Antônio Laurentino da Silva
Antônio Vidal da Silva
Carlos Augusto
Cicera Aristides Pereira
Cicera Luíza de Carvalho Vasconcelos
Cicero Roberto Marques Marcelino
Expedito Fernandes da Silva
Francisco Alexandro Fabrício
Francisco Edmar de Sousa Silva Pinheiro
Francisco Fernandes Ferreira
Francisco Furtado Guedes
Francisco José de Paula Filho
Francisco Tomaz de Santana
Francisco Viana Santiago
João do Carmo Parnaíba
José Acácio de Morais Lima
José Alves Ferreira
José da Costa
José Ferreira Lima
José Francisco Rodrigues
José Marcílio dos Anjos Feitosa
José Milton Ribeiro da Silva
José Ventura Saraiva
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ATA  DA  SEPTUAGÉSIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
COMITÊ  DA  SUB-BACIA  HIDROGRÁFICA  DO  RIO
SALGADO,  DE  FORMA  VIRTUAL,  VIA  PLATAFORMA
MICROSOFT TEAMS REALIZADA NO DIA QUINZE DE
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Kléber Correia de Souza
Lara Vitória Terra Damaceno Freitas
Luciene Sousa Silva
Luiz Amisterdan Alves de Oliveira
Marcelo Gutierre Wuerzius
Maria Maiany Paiva Lima
Maria Naiara Ferreira de Lucena
Renato Vidal de Queiroz
Rita de Cássia Rodrigues Costa
Rosely Francisca Lopes
Samuel Pereira de Sousa
Tânia Maria de Figueiredo Cardoso
Tarciso Simião Leonardo
Wyldevânio Vieira da Silva
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